
Das pure Fahrvergnügen       2012



2



3

4-5

6-7

8-9

10-11

12-13

14-15

16-17

18

19

Leistung / hanDLing

vieLseitigkeit

CommanDer 1000 / 800r

CommanDer 1000 Xt™ 

CommanDer 1000 X™

CommanDer 1000 LimiteD

BekLeiDung unD ZuBehör

Can-am moDeLLprogramm

teChnisChe Daten

Sie wiSSen 
VielSeitigkeit und 

leiStung zu Schätzen? 
dann drehen Sie einfach 

den SchlüSSel um.

Der Can-Am® Commander™ Side-by-Side (SSV) steht ganz in der Tradition von 
BRP. Denn wir bauen ATVs für jeden Einsatzzweck: ob Rennfahrzeug, Offroader 
oder Tourer. Unsere Side-by-Side Fahrzeuge zeichnen sich durch Leistung und 
Vielseitigkeit aus und sind mit neuesten Handling-Technologien und fahrerorientierten 
Funktionen ausgestattet. Lesen Sie hier, wie wir den Can-Am Commander entwickelt 
und auf maximalen Fahrspaß getrimmt haben.

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier 
beschriebenen Fahrzeugen abweichen. Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.
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FührenD in Leistung*, LeistungsgeWiCht unD BenZinverBrauCh

*In der Klasse der Mehrzweck-Freizeitfahrzeuge. ** Nach der offiziellen Herstellererklärung MY11-12 an das kalifornische Air Resource Board. *** Nach der offiziellen Herstellererklärung MY11-12 an das kalifornische Air Resource Board und - sofern verfügbar - dem veröffentlichten Trockengewicht in der Kategorie Mehr-
zweck-Freizeitfahrzeuge bzw. den Herstellerangaben zum Leergewicht. **** Basierend auf Verbrauchsschätzungen im Rahmen interner Tests mit den bei Drucklegung neuesten Modellen von BRP. Die Tests wurden unter identischen Bedingungen und einheitlichen Testverfahren durchgeführt. Diese Daten dienen nur für 
Vergleichszwecke. Der tatsächliche Benzinverbrauch ist abhängig von den Streckenverhältnissen, dem Fahrstil, dem Wartungszustand des Fahrzeugs, dem Fahrzeugzubehör, eventuell mitgeführter Ladung sowie dem Gewicht von Fahrer und Beifahrer und kann dementsprechend von den genannten Angaben abweichen.

leiStung und Verbrauch 
in einer unSchlagbaren 

kombination.

Mit der Vorstellung des ersten Can-Am Side-by-Side Fahzeuges im Jahr 2010 hat BRP eine völlig neue Fahrzeuggattung geschaffen. 
Als Antrieb diente ein Motor, der damals unübertroffen war: der Rotax® 800R mit 71 PS. Aber es gab keinen Grund, sich damit zufrieden 
zu geben. Deshalb haben wir den Rotax 1000 mit 85 PS aufgelegt und das Leistungsniveau weiter erhöht. Auf diese Weise ist der stärkste 
SSV in seiner Klasse* entstanden. Dabei haben wir erreicht, was viele nicht für möglich gehalten haben: nämlich maximale Leistung bei 
minimalem Verbrauch. Und deshalb gelten der Rotax 800R und der Rotax 1000 als wirtschaftlichste Motoren ihrer Klasse.

noCh Fragen? 
Die Fakten 
spreChen 
Für siCh!

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen. Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.
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**LEISTUNG

CAN-AM COMMANDER 1000 85.0

71.0CAN-AM COMMANDER 800R

66.4ARCTIC CAT PROWLER XTZ 1000i‡

88.0POLARIS RZR XP 900‡

53.2POLARIS RZR S 800‡

49.6POLARIS RANGER XP 800‡ 

44.3KAWASAKI TERYX 750‡ 

40.2YAMAHA RHINO 700‡ 

***LEISTUNGSGEWICHT [ PS / 45.4 KG ]

CAN-AM COMMANDER 1000 6.6

5.5CAN-AM COMMANDER 800R

5.0ARCTIC CAT PROWLER XTZ 1000i

7.4POLARIS RZR XP 900

POLARIS RANGER XP 800 

3.4KAWASAKI TERYX 750

3.6YAMAHA RHINO 700 

5.3POLARIS RZR S 800

4.0

CAN-AM COMMANDER 1000 18.6
[12.7]

CAN-AM COMMANDER 800R

ARCTIC CAT PROWLER XTZ 1000i

POLARIS RZR XP 900

19.7
[12]

15.5
[15.2]

13.4
[17.5]

POLARIS RANGER XP 800

KAWASAKI TERYX 750 

YAMAHA RHINO 700 

18.2
[13]

14.5
[16.3]

16.9
[13.9]

****BENZINVERBRAUCH  [   l /100 KILOMETER  ]

POLARIS RZR S 800 15.7
[15]
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ein handling, daS leiStung in 
fahrVergnügen umwandelt.

Das Leistungspotenzial des Can-Am Commander lässt sich perfekt kontrollieren, denn die unübertroffenen Motoren* sind 
perfekt auf die TTI-Hinterradaufhängung, die doppelten Dreieckslenker vorn, das Visco-Lok† Frontdifferential und die direkte 
Lenkübersetzung abgestimmt. Dabei haben die BRP-Ingenieure das gesamte System als integrale Einheit ausgelegt. 

hinterradaufhängung tti (torSional trailing arm independent)
TTI ist die einzige Hinterradaufhängung, die beim Ein- und Ausfedern der Räder für einen 
gleichbleibenden Sturzwinkel sorgt und die Spurweite beibehält. Da die Drehpunkte der 
Radaufhängungen vor den Rädern liegen, bleibt der Sturz identisch und die Lenkpräzision 
ist auch bei schnellen Federbewegungen vorbildlich. Bei herkömmlichen Einzelrad-
Aufhängungen verändern sich sowohl der Radsturz, also die Radneigung zur Senkrechten,  
als auch die Spurweite, was zu seitlichen Fahrzeugbewegungen führt und die Lenkpräzision 
beeinflusst. Beim starken Ein- und Ausfedern muss der Fahrer deshalb Lenkkorrekturen 
vornehmen. Zum TTI-System gehört auch eine fünfach einstellbare Federvorspannung 
an den Federbeinen, die 250 mm Federweg bieten. Die im Durchmesser 36 mm großen 
Stoßdämpfer sorgen für eine zuverlässige Dämpfung über einen langen Zeitraum. 

doppelte dreieckSlenker Vorn und bremSnick-auSgleich
Diese Auslegung der Radaufhängung  verhindert ein zu starkes Eintauchen der 
Federelemente beim harten Bremsen oder im Gelände. Der Bremsnick-Ausgleich sorgt 
sowohl auf der Straße als auch im Gelände für spürbar präzisere Handlingeigenschaften. 
Die Stoßdämpfer mit 36 Millimeter großem Dämpfergehäuse sind sehr robust und 
zeigen auch bei hoher Dauerbelastung keine Fading-Neigung. Der Federweg beträgt 
250 Millimeter, die Federvorspannung lässt sich in fünf Stufen variieren.

ViSco-lok frontdifferential
Visco-Lok ist das einzige progressiv wirkende und selbstsperrende 
Vorderachsdifferential am Markt, das bei jeder Geschwindigkeit arbeitet. Es überwacht 
permanent die Drehzahl der Vorderräder und überträgt bei auftretendem Schlupf 
mehr Antriebskraft auf das Rad mit der besseren Traktion. Dabei muss der Fahrer 
weder Tasten bedienen noch Hebel betätigen. Die am ehesten vergleichbaren 
Sperrdifferenziale mit begrenztem Schlupf sind Systeme für Dreirad-Antriebe, die für 
den Einsatz in 4x4 Fahrzeugen aufwändig modifiziert werden müssten. Außerdem 
arbeiten sie mit Drehzahlbegrenzer, der ein Sperren aller vier Räder ab einer 
bestimmten Geschwindigkeit verhindert.

direkte lenküberSetzung
Mit 10,2:1 ist die Lenkung des Can-Am Commander sehr direkt übersetzt. So lassen 
sich mit kleinen Lenkbewegungen größere Radeinschläge realisieren. Die präzise und 
zugleich direkt ansprechende Lenkung erlaubt daher einen sportlicheren Fahrstil.

luftfederung acS (air control SuSpenSion), exkluSiV bei brp
Das ACS-System setzt auf HPG‡-Stoßdämpfer mit Ausgleichsbehälter von Fox‡ 
Racing Shox. Über einen Onboard-Kompressor kann der Fahrer die Vorspannung der 
Luftfederung in sechs Stufen variieren und seinem bevorzugten Fahrstil anpassen. 
Dies ist auch während der Fahrt möglich. Die vorderen und hinteren Stoßdämpfer 
lassen sich unabhängig voneinander einstellen. Im Lieferumfang enthalten ist ein 
Schlauch, mit dem unterwegs Reifen, aber auch Luftmatratzen oder Schlauchboote 
befüllt werden können.

intelligente droSSelklappenSteuerung itc™ (intelligent throttle control) 
Ein im Segment einzigartiges System ist die elektronische Drosselklappensteuerung 
(by-wire) mit grosser Bosch Drosselklappe‡. ITC gewährleistet eine sanfte, 
gleichmäßige Gasannahme selbst dann, wenn der Gasfuß des Fahrers auf unebenem 
Terrain durchtritt. Das System erkennt unkontrollierte Bewegungen des Gaspedals, 
dämpft den Steuerbefehl und erlaubt so eine präzisere Dosierung speziell bei geringen 
Geschwindigkeiten. Ein weiterer Vorteil des Systems ist die geringe Zahl beweglicher 
Teile im Fahrzeug: es gibt keine Züge, die eingestellt, geschmiert oder ersetzt werden 
müssen. Dies erhöht die Lebensdauer.

hanDLing

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen. Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.

*Die leistungsstärksten Fahrzeuge im Segment der Mehrzweck-Freizeitfahrzeuge.
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10wir haben unS auf den 
wichtigSten aSpekt 

konzentriert: auf Sie!

Jedes Detail des Can-Am Commanders wurde so gestaltet, dass 
Fahrer und Beifahrer ein maximales Fahrerlebnis genießen können. 
Ein Fahrerlebnis, an das Sie sich immer wieder gerne erinnern.

herauSnehmbare Sitze mit integrierten kopfStützen und Seitenwangen.
Die Sitze mit vollwertiger Rückenlehne und Lendenstütze bieten ein Höchstmaß an 
Komfort. Ausgeprägte Seitenwangen geben den notwendigen Halt während der Fahrt. 
Beide Sitze können schnell und einfach ausgebaut werden, so dass Sie nicht nur im 
Fahrzeug, sondern auch außerhalb bequem sitzen können.

lenkrad und fahrerSitz VerStellbar
Weil Lenkrad und Fahrersitz einstellbar sind, kann die Sitzposition an unterschiedliche 
Staturen und Fahrstile angepasst werden. Dazu ist kein Werkzeug erforderlich.

beifahrer-haltegriffe und haltebügel
Mehr Komfort unter wechselnden Bedingungen und bei unterschiedlichen Fahrstilen.

Scheinwerferanlage mit 240 watt leiStung
Vier Scheinwerfer mit je 60 Watt sorgen auch bei Dunkelheit für hervorragende Sicht.

31,6 liter Stauraum im cockpit
Genügend Platz für die komplette Ausrüstung: ein 17,2 Liter großes Handschuhfach, 
13,1 Liter Stauraum unter dem Fahrersitz und ein weiteres Staufach mit 1,3 Litern 
Volumen in der Mittelkonsole schaffen Ordnung an Bord.

anhängerkupplung (5 cm)
Nimmt Anhängelasten von bis zu 680 kg auf den Haken.

benzintank faSSt 37,8 liter
Der größte Tank aller Side-by-Side Fahrzeuge ermöglicht einen enormen 
Aktionsradius im Arbeits- und Freizeiteinsatz.

dual-leVel™ ladebox
Die erste Ladebox mit zwei Ebenen ist mit bis zu 272 kg belastbar. Die beiden Abteile 
sind durch einen herausnehmbaren, wasserabweisenden Zwischenboden getrennt. 
Der obere Bereich nimmt bis zu 181 kg auf, unten lassen sich Gegenstände bis 91 kg 
verstauen. Die Ladebox bietet maximale Flexibilität auch für anspruchsvolle Aufgaben.

bewährter überrollkäfig
Hochfestes Stahlrohr mit einem Durchmesser von 5 cm erfüllt 
die gesetzlichen Anforderungen an den Überrollschutz.

Seitenteile mit SchnellVerSchluSS
Schnelles Ein- und Aussteigen dank Ein-Klick-System. Die transparente 
Netzstruktur gewährleistet zudem eine optimale Sicht während der Fahrt.

dreipunkt-SicherheitSgurte, die bewegungSfreiheit laSSen
Maximale Sicherheit und Komfort in allen Fahrsituationen.

SicherheitSSyStem d.e.S.S.™ (digital encoded Security SyStem)
Die erste Diebstahlsicherung in Serie. Der Can-Am Commander Side-by-Side 
wird mit zwei unterschiedlichen Schlüsseln ausgeliefert. Der eine beschränkt die 
Höchstgeschwindigkeit auf 70 km/h, der andere erlaubt die maximale Leistung 
und damit Topspeed.

komFort

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen. Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.

ausstattung

siCherheit unD insassensChutZ
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can-am commander 
•  Optimale Sitzposition
•  Automobile Ergonomie
•  Niedriger Hüftpunkt
•  Leichtes Ein- und Aussteigen
•  Optimaler Fahrkomfort
•  Mehr Beinfreiheit

VerbeSSerte ergonomie für 
fahrer und beifahrer.

Bei der Entwicklung des Can-Am Commander haben wir besonderes Augenmerk auf eine ergonomische Sitzposition gelegt. 
Die komplett gepolsterten Sitze geben Fahrer und Beifahrer sicheren Halt und sorgen für einen hohen Komfort im Gelände. 
Das einstellbare Lenkrad gewährleistet zudem maximale Kontrolle in allen Fahrsituationen.

die erSte dual-leVel ladebox, exkluSiV für den commander.
Diese Ladebox verfügt über zwei Ebenen, die durch einen herausnehmbaren, wasserabweisenden 
Zwischenboden getrennt sind. So ergeben sich eine obere und eine untere Ebene mit separater Heckklappe.

zum leichten entladen kann der boden Von beiden fahrzeugSeiten auS gekippt werden.

leicht abnehmbare obere ladeklappe mit zentralVerSchluSS

hergeStellt auS hochfeStem, roStfreiem und formbeStändigem Verbundmaterial

befeStigungShaken an allen Vier ecken

zwiSchenboden mit integrierten Vertikalen Vertiefungen

optionaleS laderaumSchloSS zur Sicherung der unteren ebene erhältlich.

wahre gröSSe zählt
Der Can-Am Commander ist 20 cm breiter und bietet mehr Komfort im Innenraum als 
die Kart-ähnliche Ergonomie mancher Wettbewerber. Er bietet zudem mehr Beinfreiheit, 
so dass auch jene Fahrer komfortabel sitzen können, die größer als 1,83 m sind.

eine innenauSStattung, die den fahrer umSchlieSSt.
Bei der Gestaltung des Innenraums stand der Fahrer 
im Mittelpunkt aller Überlegungen. Davon zeugen die 
Sitzposition, das verstellbare Lenkrad oder die Platzierung 
des Starterknopfs. Das Ergebnis ist maximaler Komfort, 
hohe Variabilität und genügend Stauraum.

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen. Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.

hüftpunkt



CommanDer 1000 / 800r  

8 Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen. Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.
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* Das leistungsstärkste Modell im Segment der Mehrzweck-Freizeitfahrzeuge.

Auch der Can-Am Commander verfügt über die typischen Eigenschaften, die alle Can-Am Offroader von 
BRP auszeichnen. Er ist das leistungsstärkste* Fahrzeug seiner Art und arbeitet trotzdem besonders 
wirtschaftlich. Handling und Fahreigenschaften sind kompromisslos auf Fahrspaß getrimmt. Hinzu 
kommen ergonomisch gestaltete Ausstattungsmerkmale, von denen Fahrer und Beifahrer gleichermaßen 
profitieren. Kurzum: Der Can- Am Commander ist einfach einzigartig in seiner Klasse.

benzintank faSSt 37,8 liter 

herauSnehmbare Sitze mit integrierten kopfStützen und Seitenwangen

Scheinwerferanlage mit 240 watt leiStung

bewährter überrollkäfig auS 5 cm Starkem Stahlrohr

carliSle‡ black rock radialreifen 
im 27-zoll-format

SchnellVerSchluSS-Seitenteile

lenkrad und fahrerSitz VerStellbar

dual-leVel-ladebox mit kipp-mechanik
Die erste Ladebox mit zwei Ebenen. Die beiden Abteile 
sind durch einen herausnehmbaren, wasserabweisenden 
Zwischenboden getrennt. Damit ist eine obere und eine 
untere Ladefläche mit separater Heckklappe nutzbar.

digitale multifunktionSanzeige

lichtmaSchine mit 650 watt

farboptionen

rotax V2-motoren mit itc
Mit 85 und 71 PS liefern die V-Twins vom Typ Rotax 
1000 und Rotax 800R mehr Leistung* als jeder 
andere SSVs. Beide Motoren sind mit der intelligenten 
Drosselklappensteuerung iTC ausgerüstet. Das 
exklusive by-wire-System zeichnet sich durch eine 
hohe Präzision in jeder Fahrsituation aus.

hinterradaufhängung tti 
(torSional trailing arm independent)
TTI ist die einzige Hinterradaufhängung, die beim Ein- 
und Ausfedern der Räder für einen gleichbleibenden 
Sturz sorgt und die Spurweite beibehält. Dank der 
gleichbleibenden Geometrie bleibt die Lenkpräzision 
stets auf gleich hohem Niveau. Außerdem kommt 
diese Radaufhängung mit weniger bewegten 
Bauteilen aus als herkömmliche Systeme. 

doppelte dreieckSlenker Vorn 
und bremSnick-auSgleich
Diese Auslegung der Radaufhängung  verhindert ein 
zu starkes Eintauchen der Federelemente beim harten 
Bremsen oder im Gelände. Der Bremsnick-Ausgleich 
sorgt sowohl auf der Straße als auch im Gelände 
für spürbar präzisere Handlingeigenschaften. Die 
Stoßdämpfer sind mit 36 Millimeter besonders großzügig 
dimensioniert. Der Federweg beträgt 250 Millimeter, die 
Federvorspannung lässt sich in fünf Stufen variieren.

ViSco-lok frontdifferential
Visco-Lok ist das einzige progressiv wirkende 
und selbstsperrende Vorderachsdifferential am 
Markt, das bei jeder Geschwindigkeit arbeitet. Es 
überwacht permanent die Drehzahl der Vorderräder 
und überträgt bei auftretendem Schlupf mehr 
Antriebskraft auf das Rad mit der besseren Traktion. 
Das System arbeitet völlig selbsttätig.

Commander 800R in EC-Version erhältlich. Commander 1000 nicht erhältlich als EC-Version.
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COMPETITORS’
BUTTERFLY MOTION

TTI
VERTICAL-ONLY MOTION

COMPETITORS’
BUTTERFLY MOTION

TTI
VERTICAL-ONLY MOTION

Sturz- und Spurweitenveränderung an 
Fahrzeugen der wettbewerber

die auSSchlieSSlich vertikale 
bewegung durch tti

sapicsy
Sticky Note
replace "als" byin
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CommanDer 1000 Xt 

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen. Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.
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warn‡-winde mit 1.815 kg zugkraft 
inkluSiVe SeilführungSrolle und 
kabelgebundener fernbedienung 
Samt aufbewahrungSfach

27 zoll groSSe 
maxxiS‡ bighorn 2.0 reifen

14 zoll groSSe
aluminium-räder

robuSte StoSSfänger Vorn

Stabile gepäckreling

kotflügelVerbreiterung

herauSnehmbare 
Sitze

cuStom-lenkrad 
mit nabe auS gebürStetem 
aluminium

Der Can-Am Commander XT ist sowohl bei der Arbeit als auch in der Freizeit der perfekte Begleiter. 
Ausgerüstet mit robusten Stoßfängern vorne, Rädern aus Aluminiumguss, einer Seilwinde mit 1.815 kg 
Zugkraft und vielen weiteren Merkmalen meistert er jede Aufgabe mit Bravour. Die typischen Can-Am 
Qualitäten wie hohe Leistung und fahrerorientierte Ausstattung sind ebenfalls selbstverständlich. 
Eine Probefahrt wird auch Sie überzeugen.

rotax V2-motoren mit itc
Mit 85 und 71 PS liefern die V-Twins vom Typ 
Rotax 1000 und Rotax 800R mehr Leistung* 
als jeder andere SSVs. Beide Motoren sind 
mit der intelligenten Drosselklappensteuerung 
iTC ausgerüstet. Das exklusive by-wire-System 
zeichnet sich durch eine hohe Präzision in jeder 
Fahrsituation aus.

hinterradaufhängung tti 
(torSional trailing arm independent)
TTI ist die einzige Hinterradaufhängung, die beim Ein- 
und Ausfedern der Räder für einen gleichbleibenden 
Sturz sorgt und die Spurweite beibehält. Dank der 
gleichbleibenden Geometrie bleibt die Lenkpräzision 
stets auf gleich hohem Niveau. Außerdem kommt 
diese Radaufhängung mit weniger bewegten 
Bauteilen aus als herkömmliche Systeme. 

analog- und digitalanzeigen
Die hochmodernen Instrumente verfügen 
über einen analogen Tachometer und 
Drehzahlmesser sowie über ein digitales 
Informations-Display.

dual-leVel ladebox
Die erste Ladebox mit zwei Ebenen. Die beiden 
Abteile sind durch einen herausnehmbaren, 
wasserabweisenden Zwischenboden getrennt. 
Damit ist eine obere und eine untere Ladefläche 
mit separater Heckklappe nutzbar.

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen.  
Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.

* Das leistungsstärkste Modell im Segment 
der Mehrzweck-Freizeitfahrzeuge.

farboptionen
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COMPETITORS’
BUTTERFLY MOTION

TTI
VERTICAL-ONLY MOTION

COMPETITORS’
BUTTERFLY MOTION

TTI
VERTICAL-ONLY MOTION

Sturz- und Spurweitenveränderung 
an Fahrzeugen der wettbewerber

die auSSchlieSSlich vertikale 
bewegung durch tti

Modell mit EC-Homologation nicht erhältlich.
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CommanDer 1000 X 

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen. Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.
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beadlock aluminiumräder im 12-zoll-format

maxxiS bighorn 2.0 reifen im 27-zoll-format

analog- und digitalanzeigen

SeitenSchutzleiSten und rockSlider

cuStom-lenkrad mit nabe auS 
gebürStetem aluminium

Der Can-Am Commander 1000 X wird von einem 85 PS starken Rotax 1000 Motor angetrieben. Mit seiner 
horizontal geteilten Ladebox ist das einzige Side-by-Side, das 272 kg laden kann und dabei nichts von seiner 
Leistungsfähigkeit einbüßt. Dank seiner sportlichen Ausstattungsmerkmale, der hohen Ladekapazität und der 
ausgeprägten Offroad-Qualitäten präsentiert er sich vielseitiger als jedes andere Side-by-Side Farhrzeug. 

farboptionen

rotax V2-motor
Der 85 PS starke V-Twin Rotax 1000 liefert 
mehr Leistung* als jeder andere Side-by-
Side-Antrieb. Er ist mit der intelligenten 
Drosselklappensteuerung iTC ausgerüstet. Das 
exklusive by-wire-System zeichnet sich durch 
eine hohe Präzision in jeder Fahrsituation aus.

hinterradaufhängung tti (torSional 
trailing arm independent)
TTI ist die einzige Hinterradaufhängung, die beim Ein- 
und Ausfedern der Räder für einen gleichbleibenden 
Sturz sorgt und die Spurweite beibehält. Dank der 
gleichbleibenden Geometrie bleibt die Lenkpräzision 
stets auf gleich hohem Niveau. Außerdem kommt 
diese Radaufhängung mit weniger bewegten 
Bauteilen aus als herkömmliche Systeme. 

fox racing Shox hpg c47 StoSSdämpfer mit 
auSgleichSbehälter Vorn und hinten
Mit Zug- und Druckstufendämpfung sowie 
einstellbarer Federvorspannung.

dual-leVel ladebox
Die erste Ladebox mit zwei Ebenen. Die beiden 
Abteile sind durch einen herausnehmbaren, 
wasserabweisenden Zwischenboden getrennt. 
Damit ist eine obere und eine untere Ladefläche 
mit separater Heckklappe nutzbar.

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen.  
Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.

* Das leistungsstärkste Modell im Segment  
der Mehrzweck-Freizeitfahrzeuge.
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COMPETITORS’
BUTTERFLY MOTION

TTI
VERTICAL-ONLY MOTION

COMPETITORS’
BUTTERFLY MOTION

TTI
VERTICAL-ONLY MOTION

Sturz- und Spurweitenveränderung 
an Fahrzeugen der wettbewerber

die auSSchlieSSlich vertikale 
bewegung durch tti

Modell mit EC-Homologation erhältlich.
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CommanDer 1000 LimiteD 

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen. Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.
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zweiteiligeS hardtop

halbhoheS windSchild

herauSnehmbare limited-Sitze mit integrierten 
kopfStützen und Seitenwangen

in pure magneSium lackierte kunStStoffteile

14 zoll groSSe aluräder 
im limited-finiSh

gepäcknetz/windSchott

Der neue Can-Am Commander 1000 Limited: ein Side-by-Side Fahrzeug, der maximalen Komfort und 
modernes Styling in idealer Weise verbindet. Neben der attraktiven Lackierung in Pure Magnesium zählen 
ein 85 PS starker Motor vom Typ Rotax 1000 sowie die erste Luftfederung im Segment zu den Highlights 
des neuen Modells. Aber auch das halbhohe Windschild, die GPS-Navigation mit Touchscreen-Display, 
das Soundsystem mit vier Lautsprechern und viele weitere Details sorgen dafür, dass das Side-by-Side 
Fahrzeug nicht nur blendend aussieht, sondern auch puren Fahrspaß vermittelt.

farboptionen

luftfederung acS 
(air control SuSpenSion) Vorn und hinten
Das ACS-System setzt auf HPG‡-Stoßdämpfer 
mit Ausgleichsbehälter von Fox‡ Racing Shox. 
Über einen Onboard-Kompressor kann der 
Fahrer die Vorspannung der Luftfederung in 
sechs Stufen variieren und seinem bevorzugten 
Fahrstil anpassen. Dies ist auch während der Fahrt 
möglich. Die vorderen und hinteren Stoßdämpfer 
lassen sich unabhängig voneinander einstellen. 

garmin‡ montana‡ 650t touchScreen-gpS
Inklusive 5-Megapixel-Kamera, vorinstallierten 
topographischen Karten, 4-Zoll Display,  
barometrischem Höhenmesser, 
elektronischem Dreiachsen-Kompass, 
drahtloser Datenübertragung, Touchscreen, 
hochempfindlichem GPS-Empfänger, 
Farbdisplay und MicroSD™ Karteneinschub.

hinterradaufhängung tti 
(torSional trailing arm independent)
TTI ist die einzige Hinterradaufhängung, die 
beim Ein- und Ausfedern der Räder für einen 
gleichbleibenden Sturz sorgt und die Spurweite 
beibehält. Dank der gleichbleibenden Geometrie 
bleibt die Lenkpräzision stets auf gleich hohem 
Niveau. Außerdem kommt diese Radaufhängung 
mit weniger bewegten Bauteilen aus als 
herkömmliche Systeme. 

SoundSyStem mit Vier lautSprechern, 
ipod‡ und iphone‡ kompatibilität, 
uSb-SchnittStelle, aux-eingang
Genießen Sie Ihre Lieblingsmusik auch unterwegs. 
Denn das Soundsystem mit vier Lautsprechern 
erlaubt den Betrieb von iPod und iPhone. Mit dem 
USB- und AUX-Anschluss sind Sie noch flexibler 
und können weitere Geräte mit dem Soundsystem 
verbinden. Alle Anschlüsse sind sicher und 
geschützt im Handschuhfach untergebracht.

der commander limited Verbindet die hohe ladekapazität 
der commander xt-baureihe mit einer attraktiVen und 
umfangreichen komfortauSStattung:

Modelle mit EC-Homologation unterliegen entsprechenden Einschränkungen. Die technischen Merkmale dieser Modelle können daher geringfügig von den hier beschriebenen Fahrzeugen abweichen.  
Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich.
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COMPETITORS’
BUTTERFLY MOTION

TTI
VERTICAL-ONLY MOTION

COMPETITORS’
BUTTERFLY MOTION

TTI
VERTICAL-ONLY MOTION

Sturz- und Spurweitenveränderung 
an Fahrzeugen der wettbewerber

die auSSchlieSSlich vertikale 
bewegung durch tti

EC homologated version available.

sapicsy
Sticky Note
Modell mit EC-Homologation erhältlich.
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netz für heckbügel

SuchScheinwerfer

kompletteS audioSyStem, lautSprecher, gpS

kotflügelVerbreiterungSkit

Sportdach

hohe und halbhohe windSchilde

Spiegel

hid- und halogenScheinwerfer

StoSSfänger Vorn und hinten

Seilwinden-kit

räder

unterboden-Schutz

hochleiStungSpflug

BekLeiDung unD ZuBehör

fahrerbekleidung: Team Jersey | Team Hosen | Team Handschuhe | XC-3 Holeshot Helm | Racing-Schutzbrillen

Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren BRP-Händler.

Hochwertiges Räumschild aus 2,8 cm starkem Stahl mit 
integrierten Verstärkungen für höchste Beanspruchung.

Komplettes Pflugsystem mit manuellem Hebe- und Schwenk-
mechanismus. Die robusten Schubstangen sind hoch belastbar.

Zum Heben und Senken wird eine Seilwinde benötigt.

Einfach zu montieren, inklusive Schnell-Kopplungsvorrichtung.

7
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waffenbox

trägerSchiene

fahrzeugplane

benzinkaniSter*, halterungen, gerätehalter

gepäckzubehör: 
gepäcktaSche und gepäcknetze

fahrerbekleidung: Camo Jacke | Camo Hose | Camo Handschuhe | Camo Mütze | ST-1 Hybrid Helm

5

4

* Keine EC-Betriebserlaubnis für den Transport von Kraftstoffen.
Einige der hier aufgeführten Modelle und Ausstattungsmerkmale sind nicht in jedem Land erhältlich. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren BRP-Händler.
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outLanDer™ maX 800r eFi LimiteD

Ds 450 eFi X™ mx

outLanDer™ 800r eFi X™ mr

renegaDe™ 1000 eFi X™ xc

Ds™ 90 eFi X™

outLanDer™ 1000 eFi Xt™

die can-am atV-familie. 
für jeden fahrer daS 

paSSende modell.

Jeder Fahrer stellt höchst individuelle Anforderungen an sein Fahrzeug. Deshalb hat BRP ganz 
unterschiedliche ATVs und SSVs auf die Räder gestellt, um die Vielzahl der Ansprüche zu erfüllen. 
Da wären beispielsweise die extrem handlichen ATV’s, die sich supersportlich durchs Gelände 
treiben lassen. Oder die komfortablen SSVs, die sich durch einfache Handhabung und enorme 
Vielseitigkeit auszeichnen – schließlich ist geteilte Freude doppelte Freude. Welches Abenteuer Sie 
auch suchen: Wir haben bestimmt das passende Can-Am ATV im Programm. 

www.brp.com

diese Funktion steht nur auf den offiziellen brp-websites 
in Frankreich, Spanien, großbritannien, belgien, niederlande, Österreich, 
deutschland, Mexiko, brasilien, australien und neuseeland zur verfügung.

überzeugendeS fahrVergnügen

Nutzen Sie die Gelegenheit und lernen 
Sie die Faszination der Can-Am ATVs und 
SSVs kennen. Das geht am besten bei einer 
Probefahrt. Mehr dazu erfahren Sie auf 
unserer Homepage unter brp.com

1. Klicken Sie auf “Probefahrten & Touren”.

2. Wählen Sie den Händler in Ihrer Nähe.

 Der ausgewählte Händler wird sich   
 mit Ihnen in Verbindung setzen, um 
 eine Probefahrt zu vereinbaren.

1

2
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cOMMander™ 800r eFi cOMMander 1000 eFi
typ 799,9 ccm, v2, flüssigkeitsgekühlt, SOhc, 8 ventile (4 ventile je zylinder) 976 ccm, v2 , flüssigkeitsgekühlt, SOhc, 8 ventile (4 ventile je zylinder)

bohrung x hub 91,0 x 61,5 mm 91,0 x 75,0 mm
Nennleistung nur für EC-Version < 15 kW < 15 kW

kraftstoffversorgung itc™ mit eFi und 54 mm drosselklappe, 2 Siemens‡ vdO injektoren itc mit eFi und 54 mm drosselklappe, 2 Siemens vdO injektoren
Startsystem elektrisch elektrisch

getriebe cvt-getriebe, untersetzung mit zwei vorwärtsgängen,  
rückwärtsgang sowie park- und leerlaufstellung. Standard-Motorbremse

cvt-getriebe, untersetzung mit zwei vorwärtsgängen,  
rückwärtsgang sowie park- und leerlaufstellung. Standard-Motorbremse

kraftübertragung zuschaltbarer allradantrieb (2wd/4wd) über kardanwelle, visco-lok† Frontdifferenzial zuschaltbarer allradantrieb (2wd/4wd) über kardanwelle, visco-lok† Frontdifferenzial
CO-Emissionen Euro 2 Euro 2

rahmen Stahl Stahl
käfigausführung hochfestes Stahlrohr, durchmesser 51 mm, rOpS-geprüft hochfestes Stahlrohr, durchmesser 51 mm, rOpS-geprüft

lenkradeinstellung in der neigung verstellbar in der neigung verstellbar
Federung/Stoßdämpfer vorne doppelte dreieckslenker mit bremsnick-ausgleich und Stoßdämpfern doppelte dreieckslenker mit bremsnick-ausgleich und Stoßdämpfern 

Federweg vorne 254 mm 254 mm
Federung/Stoßdämpfer hinten tti-radaufhängung mit externem Querstabilisator und Stoßdämpfern tti-radaufhängung mit externem Querstabilisator und Stoßdämpfern

Federweg hinten 254 mm 254 mm 
bremse vorne innenbelüftete doppelscheibenbremsen mit 214 mm durchmesser, zweikolben-bremszangen innenbelüftete doppelscheibenbremsen mit 214 mm durchmesser, zweikolben-bremszangen

bremse hinten innenbelüftete Scheibenbremsen mit 214 mm durchmesser, zweikolben-bremszangen innenbelüftete Scheibenbremsen mit 214 mm durchmesser, zweikolben-bremszangen
vorderreifen carlisle‡ black rock/ 686 x 229 x 305 mm/ 27 x 9 x 12 zoll carlisle black rock/ 686 x 229 x 305 mm/ 27 x 9 x 12 zoll

hinterreifen carlisle black rock/ 686 x 229 x 305 mm/ 27 x 9 x 12 zoll carlisle black rock/ 686 x 229 x 305 mm/ 27 x 9 x 12 zoll

Felgen Stahl Stahl
l x b x h (mm) 3,004 x 1,489 x 1,829 mm 3,004 x 1,489 x 1,829 mm
l x b x h (zoll) 118,3 x 58,6 x 72 zoll 118,3 x 58,6 x 72 zoll

radstand 1,924 mm 1,924 mm
bodenfreiheit 279 mm 279 mm

trockengewicht 584 kg 585 kg
anhängelast 680 kg 680 kg

laderaum gesamt: 272 kg, Obere ladefläche: 181 kg, untere ladefläche: 91 kg, gesamt: 272 kg, Obere ladefläche: 181 kg, untere ladefläche: 91 kg
verstauraum im cockpit handschuhfach: 17,2 liter, unter dem Fahrersitz: 13,1 liter handschuhfach: 17,2 liter, unter dem Fahrersitz: 13,1 liter

tankvolumen 37,8 liter  37,8 liter
anzeigen Multifunktionsanzeige: tachometer, drehzahlmesser, kilometerzähler, tageskilometerzähler, 

betriebsstundenzähler, tankanzeige, ganganzeige, Sportmodus, Sicherheitsgurt- und  
allrad-kontrollleuchte, diagnoseanzeige, borduhr, automatische abschaltung

Multifunktionsanzeige: tachometer, drehzahlmesser, kilometerzähler, tageskilometerzähler, 
betriebsstundenzähler, tankanzeige, ganganzeige, Sportmodus, Sicherheitsgurt- und  
allrad-kontrollleuchte, diagnoseanzeige, borduhr, automatische abschaltung

diebstahlsicherung Sicherheitssystem d.e.S.S.™ (digital encoded Security System) Sicherheitssystem d.e.S.S. (digital encoded Security System)
elektronischer Output kabelvorbereitung für Seilwinde kabelvorbereitung für Seilwinde

beleuchtung vier Scheinwerfer á 60 watt, heck- und bremsleuchten vier Scheinwerfer á 60 watt, heck- und bremsleuchten
dc Steckdose zigarettenanzünder in der Mittelkonsole, Standard-Steckdose im heck (15 a) zigarettenanzünder in der Mittelkonsole, Standard-Steckdose im heck (15 a)

Warnsignal Hupe Hupe

lieferbare Farben gelb gelb 
ausstattung xt: warn‡ winde (1.815 kg) mit Seilführungsrolle, kabelgebundener Fernbedienung und integriertem 

aufbewahrungsfach; 14-zoll-alugussräder mit fein bearbeiteter Oberfläche, Maxxis‡ bighorn‡ 
2.0 reifen, robuste Stoßfänger vorn, stabile gepäckreling, kotflügel, analog-/digitalanzeigen, 
verstellbares lenkrad mit nabe aus gebürstetem aluminium. neXt g-1 vista‡ Farboption camo.
Lieferbare Farben: Gelb, Camo    
x: FOX‡ racing Shox‡ hpg Stoßdämpfer vorn und hinten mit ausgleichsbehälter, zweifach 
einstellbarer zug- und druckstufendämpfung sowie variabler Federvorspannung. Querstabilisator 
vorn, 12-zoll beadlock aluräder, Maxxis bighorn 2.0 reifen, Seitenschutzleisten, robuste Stoßfänger 
vorn, analog-/digitalanzeigen, verstellbares lenkrad mit nabe aus gebürstetem aluminium, Sitz und 
graphics im X-design.
Lieferbare Farben: Schwarz und Gelb 
limited: luftfederung acS (air control Suspension) vorn und hinten, FOX racing Shox hpg 
Stoßdämpfer mit ausgleichsbehälter, garmin‡ Montana‡ 650t touchscreen-gpS, Soundsystem mit 
4 lautsprechern, ipod‡ und iphone‡ kompatibilität, uSb-/auX-Schnittstelle, zweiteiliges hardtop 
und halbhohes windschild, warn-winde (1.815 kg) mit Seilführungsrolle, kabelgebundener 
Fernbedienung inkl. aufbewahrungsfach, lackierte kunststoffteile, 14-zoll-alugussräder im limited-
Finish, Maxxis bighorn 2.0 reifen, robuste Stoßfänger vorn, stabile gepäckreling, kotflügel, analog-/
digitalanzeigen, Sitze im limited-design, windschott hinten, verstellbares lenkrad mit nabe aus 
gebürstetem aluminium.
Lieferbare Farbe: Pure Magnesium Metallic 
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Die WeLt ist unser spieLFeLD
Nichts ist wertvoller als Ihre Frei-
zeit. Deshalb versucht BRP, ständig 
neue und bessere Wege zu fin-
den, um Sie beim Genießen 
Ihrer Lieblings-Powersport-
art zu unterstützen. Wir bie-
ten Spaß im Schnee und auf 
dem Wasser sowie auf- und 
abseits der Straße. Unse-
re Leidenschaft für Abenteuer 
treibt Innovationen voran, die für unse-
re Kunden in der ultimativen Power-
sport-Erfahrung resultieren. Wir achten 

Land und Wasser, auf denen wir fah-
ren und verpflichten uns zu ihrem 
Schutz. Unser Wunsch, Nervenkit-

zel zu vermitteln ist gepaart mit 
dem Fokus auf Fahrerver-
antwortung, denn wir stel-
len die persönliche Sicher-
heit über alles. So dass 

jeder Ausflug eine so ange-
nehme, unvergessliche und auf-

regende Erfahrung wie möglich 
sein kann. Weil Ihre Freizeit immer 
Ihre schönste Zeit sein sollte.


